

学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

不忘初心 永远跟党走

信阳中院学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

本报讯(记者 段黎明)九十五载复兴路,千秋伟业展宏图。日前,信阳中院召开党组扩大会议,专题学习习近平总书记7月1日在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话精神,研究贯彻意见。会议要求,全市法院要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前的重大政治任务,不忘初心,继续前进,全面推动法院

各项工作。会后,全院干警纷纷表示很受鼓舞。该院环境资源审判庭庭长蔡红莉说:“习总书记《不忘初心继续前进》的重要讲话震撼人心,鼓舞斗志。我作为一名共产党员,为身处这个伟大时代而自豪!我要坚定理想信念,不断加强党性修养,以党员的标准严格要求

要求自己,争做优秀共产党员。作为一名党员法官,要立足本职岗位,牢记全心全意为人民服务的宗旨,公正执法,努力工作,为维护社会和谐稳定,为推进依法治国进程,为全面建成小康社会作出自己的贡献。”该院刑二庭的林雷表示:“习总书记语气沉稳且饱含深情

的讲话引起了我内心深处的共鸣。司法改革的蓝图绘就,作为人民法官,只有心中坚定马克思主义的信仰,行动上脚踏实地、真抓实干,从审判实际出发谋划安排工作,把全部心思和才华用在依法公正行使审判权上,用在各项工作中,才能摆脱追求自身特殊利益的局限,才能真正地践行社会主义法治理念,实现司法为民。”

该院民事庭的小李表示:“当雄壮的国歌响起时,我看着鲜红的党旗,在心中默默想,我们党95年来风云兼程,砥砺前行,眼前的幸福来之不易。我作为一名人民法官,更应该时刻严格要求自己,脚踏实地,认真办好每一个案件,为人民群众提供满意的司法服务,为党的法治事业贡献自己的一分力量。”

持续加快转型发展

羊山新区党委中心组学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

本报讯(记者 赵雪峰)近日,羊山新区党委召开中心组理论学习会,专题学习习近平总书记7月1日在庆祝中国共产党成立95周年大会上的重要讲话精神。会议强调,羊山新区各级党组织和广大党员干部要以习近平总书记“七一”重要讲话精神为指导,坚持不忘初心、继续前进,深入推进二次创业,持续加快转型发展,努力实现“十三五”和“四个新区”建设的良好开局,向党和人民交出新的更加优异的答卷。

羊山新区党委要求,各级各单位要把讲话精神作为武装头脑、指导工作、推动发展的强大思想武器,迅速掀起学习高潮。一要高度重视,认真学习。习近平总书记“七一”重要讲话,高屋建瓴、博大精深,指出并全面规划了我们党在新的时期要遵循的基本原则、前进的基本路径和实现的基本目标,是一篇指引我们党奋力推进中国特色社会主义伟大事业和全面推进党的建设新的伟大工程的纲领性文献。我们一定要从政治和全局高度,充分认识讲话的重大理论意义和现实意义,深入学习,认真领会,切实把思想和行动统一到讲话精神上来。二要学深学透,把握实质。在真学、真懂、真信、真用上下功夫,准确把握讲话“三大历史贡献”“三点历史启示”的精辟论述,充分认识我们党的领导核心地位形成的历史必然性,永葆奋斗精神,永怀赤子之心。要以高度的思想自觉

和行动自觉,用讲话精神指导实践,推动羊山新区改革发展稳定各项工作不断前进。三要加大宣传,掀起高潮。要把学习贯彻讲话精神同加强和改进党的建设结合起来,同本地本部门具体实际结合起来,确保讲话精神在羊山新区落地生根。各级党委中心组要及时组织开展专题研讨,把讲话精神纳入“两学一做”学习教育,引导全区上下坚定地以讲话精神武装头脑、指导实践、推动工作,奋发有为地把各项事业推向前进。四要学以致用,重在落实。要用讲话精神武装头脑,指导实践,履行好各自职责,扎实有序推进开放招商、防汛应急、信访稳定、脱贫攻坚、巡察整改等各项工作。

民建信阳市委 回访精准扶贫结对帮扶工作

本报讯(见习记者 徐磊)7月13日,市政协副主席、民建信阳市委主委曹新生带领民建信阳市委委员及总支主委再次来到息县关店乡王岗村进行入户调研,推进精准扶贫工作深入开展。

提高自身能力,成才成人,更好地回报家乡、回报社会。

按照信阳市扶贫攻坚指挥部关于“四结对”、“四协同”和“五必须”的要求,制定了《民建信阳市委结对帮扶工作实施方案》,民建信阳市委与王岗村18户建档立卡贫困户结对子,帮助发展生产,实现就业,解决现实困难,争取早日脱贫。

在随后召开的现场办公会上,曹新生全面了解了王岗村新的具体情况,对当前精准扶贫工作表示了肯定。曹新生关心询问王岗村小学的教学条件改善进展情况,认真询问了关于村小学操场和教师用房修建规划,表示争取利用暑假的时间进行施工,从而保障学生老师在新学期的学习工作安全。

曹新生明确要求,各位市委委员、各总支主委都要明确各自帮扶对象的帮扶目标、任务、步骤、措施,做到情况明、决心大、方法对,结合当地实际,在有针对性制订帮扶计划后,还需积极进行回访工作,为早日帮助贫困户脱贫致富奠定基础。

在此次入户过程中,曹新生认真了解贫困户情况,与帮扶对象进行了深入沟通。当了解到一户贫困户家中有一名大学生、一名高中生的情况后,他鼓励学生好好学习,

信阳共青团工作推进会召开

本报讯(记者 潘家栋)7月13日上午,信阳共青团工作推进会召开。会议传达学习了《共青团中央改革方案》精神,总结了2016年上半年全市共青团工作,研究部署了下一阶段工作要点和任务。

是要着力“四个提升”,即提升党建带团建工作、提升中学中职共青团和少先队工作、提升志愿服务工作、提升“两学一做”、“圆梦大学行动”等6个单项工作。

会议强调,一是要把握“一个要点”即《2016年团市委工作要点》;二是要明确“两个要求”,即“公转”工作要争先创优,“自转”工作要改革创新;三是要围绕“三个重点”,即要掀起学习《共青团中央改革方案》精神新高潮、要围绕市委市政府打赢脱贫攻坚战的大局、要围绕全面建设“网上共青团”;四

会议下发了《关于成立信阳市共青团助力脱贫攻坚工作领导小组的通知》、《关于印发〈信阳市共青团组织助力脱贫攻坚“1369”计划实施细则〉的通知》、《关于开展“信阳共青团助力脱贫攻坚——2016希望工程圆梦大学行动”的通知》等文件。各县(区)团委、开发区(管理区)团工委主要负责人就上半年工作进行了交流述职。

学党章党规、学系列讲话,做合格党员

精心组织 开展活动 市统计局结合“两学一做”开展学习教育

本报讯(蔡强)为扎实推进“两学一做”学习教育,加强全市统计系统党组织和党员干部队伍建设,日前,市统计局精心组织,开展系列活动,隆重庆祝党的95华诞。

一是逐字逐句学《党章》。该局一是逐字逐句学《党章》。该局一是逐字逐句学《党章》。该局一是逐字逐句学《党章》。

二是深刻领学学讲话。该局一是逐字逐句学《党章》。该局一是逐字逐句学《党章》。该局一是逐字逐句学《党章》。

三是树立典型学先进。号召全局各级党组织、广大共产党员学习榜样,牢记党的宗旨,坚定理想信念,勤奋敬业、无私奉献,充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用。四是实地考察学党史。7月1日,60多名党员干部来到王大湾会议旧址、邓颖超祖居,重温党史,缅怀先烈。广大党员受到了一次深刻的党性洗礼。雄浑庄严入党誓词回荡在鲜红的党旗

强基固本 聚力发展

(上接第一版)

“一岗双责”具体负责的廉政工作机制。为落实好党风廉政建设责任制,推进内部惩防体系的不断健全,年初报社党委制订了“党风廉政建设责任制工作意见”、“两个责任清单”、“党风廉政建设责任制工作意见”,签订了“年度党风廉政建设和反腐败工作目标责任书”和“廉洁从政个人承诺书”,从教育、制度、监督入手,将各项中心工作一一分解细化,同时明确负责领导及责任单位、完成时间,不断推动报社及各科室完善领导班子民主科学决策机制及各项管理制度,强化制度执行力。

报社多次被评为信阳市新闻宣传工作先进单位、信阳市纪检监察工作先进单位、市直机关先进基层党组织,2015年度被市政府记创建国家卫生城市工作集体三等功,一举创建成为省级文明单位,《信阳日报》在2015年度河南省报纸综合质量评比中排名第八,获“金长城传媒奖·2015年度十大影响力地市级党报”称号;《信阳晚报》获“2014-2015中国品牌媒体百强·中国品牌媒体百强、地市级晚报影响力十强”称号,新媒体中心获第三届“信阳青年五四奖章”,信阳新闻网被评为2015年度全国地方网络媒体“十大最具人气品牌奖”。

报社党委还结合岗位工作实际,不断创新党组织和党员的服务形式和内容,延伸党组织和党员在服务、带动新闻采编、经营等各项业务工作中的表率作用。

加强党风廉政建设,增强防腐防线的能力。报社党委严格执行中央八项规定和省、市委有关规定,结合实际工作,建立起了由党委统一领导、党政齐抓共管,纪委组织协调、部门各负其责的廉政建设工作机制及内部惩防体系框架,逐步实现了以报社廉政建设工作领导小组为领导机构,纪检监察为工作机构,各科室及其成员实行

发展产业 创新驱动

潢川县委统战部开展“造血式”扶贫

本报讯(朱奎)开展精准扶贫攻坚以来,潢川县委统战部积极撬动社会资金参与精准扶贫,形成了以龙头企业带动、市场力量参与、贫困农户受益的“造血式”扶贫。

作组织976个,带动农户8万余户,初步实现人均增收2000元以上。另一方面,鼓励龙头企业,建基地、搞合作,带动贫困人口增收致富。华英集团实行“公司+基地+农户”模式,建成标准化养殖小区698个,带动了潢川及周边7县上万亩农户搞华英养鸡。

撬动资金帮扶。统战部搭建“批发贷平台”,为扶贫的新型农业经营主体和农业产业化龙头企业提供融资;搭建“周转贷平台”,解决扶贫企业还贷续贷流动资金周转难题。

创新驱动促扶贫。统战部创新“产业+市场”模式,黄国粮业、裕丰粮业、明业食品等企业开展“订单农业”,发展200多农户种植糯米20万亩。创新“扶贫+就业”模式,一方面通过连片开发来发展富民产业吸纳就近就业,就地就业。九龙春水流转两个村土地500亩,带动569户集中从事香菇种植,让农民变产业工人,既能务工挣工资,又有致富产业;另一方面通过推进产业集聚区建设来促进转移就业。



昨日,在光山县王店村致富肉牛养殖专业合作社,业主周兰国正忙着查看100余头西门塔尔肉牛长势。周兰国告诉记者,这种肉牛以秸秆为主饲料,长势快、价格高,年利润可达30多万元,既实现了资源循环利用,又带动了周边近20名村民就业走上致富路。

本报记者 王博 郭靖 崔阳 摄

全力打好脱贫攻坚攻坚战

关于开展露天烧烤及占道经营专项整治活动的通告

为进一步加强城市管理,提升城市环境质量,加快全国文明城市创建步伐,根据《中华人民共和国大气污染防治法》、国务院《无照经营查处取缔办法》、《河南省城市市容和环境卫生管理条例实施办法》等法律、法规、规章的规定,决定自2016年7月15日起在信阳市中心城区开展为期3个月的露天烧烤及占道经营专项整治活动。现将有关事宜通告如下:

一、本次专项整治的范围为平桥区光明街以西、羊山新区新三路以南、浉河区南湖路172以东、浉河区鸡公山大街宝石桥以

北的连接区域。工业城、南湾管理区自行确定整治区域。
二、任何单位和个人未经批准,严禁占用城市道路和其他公共场所摆摊点、占道经营、占道加工、占道堆放材料和商品;严禁出店经营;依法取缔未经审批的各类占道亭(篷、伞)及马路市场。
三、依法取缔无固定经营场所的各类非法流动经营;农民销售自产瓜果、蔬菜的,应在农贸市场或城市管理部门临时划定的区域和时段进行销售,并自备垃圾容器,不得乱丢乱扔、乱泼乱倒,

破坏环境卫生。
四、依法取缔主次干道两侧、公园、广场、绿地及其他开放区域内无固定经营门店的露天烧烤摊点。
五、沿街烧烤经营门店,以及经相关主管部门审批的烧烤摊点应具有工商、卫生、食品药品监管等部门颁发的相关证照,必须使用环保型无烟烧烤炉具,并在划定的区域内按照规定的时限规范经营;不得存在噪音、烟尘扰民等现象,不得使用音响或者采取其它高噪音的方法招揽顾客;不得阻碍交通、破坏绿化,并劝导顾客文明就餐。
六、凡在主次干道两侧、公园、广场、绿地及其他开放区域内无固定经营门店的占道摊点及露天烧烤经营户要自觉停止违法经营行为,并于2016年7月25日前自行整改或撤离烧烤用具。对拒不执行本通告要求,违法进行占道经营及露天烧烤,或拒不拆除、撤离露天烧烤用具的,由相关主管部门依法采取强制措施,并按照相关法律法规规定,予以行政处罚。
七、本次集中整治由各辖区政府及城市管理局综合执法局牵

头,公安、环保、工商、卫生、食品药品监督等职能部门各司其职,联合执法,全面深入开展集中整治活动。
八、对寻衅滋事,辱骂、威胁、殴打执法人员,妨碍执法人员执行公务的,由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》有关规定予以处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任。
九、本通告自2016年7月15日起执行。
信阳市创建全国文明城市工作指挥部办公室
2016年7月13日